
 

 

 

 تِ ًام خذا 

 ریاضیا ت چْارم اتتذایی :                                                 ًام ًٍام خاًَادگی 

 

 

  کذام است ؟2 تر عذد 205خارج قسوت تقسین -1

 7(د 10(                                            ج9(                                       ب102 (الف

هقسَم علیِ ایي تقسین کذام . هی تاضذ 3 ٍ تاقی هاًذُ 9 ٍ عذد خارج قسوت 75دریک تقسین عذد هقسَم -2

 یک از اعذاد زیر هی تاضذ ؟

 10(د 8(                                          ج7  (                                     ب9   (الف

 تقسین کٌین تاقی 5 ٍاحذ تِ آى اضافِ کٌین ٍ حاصل را تر 3تاقیواًذُ صفرضذ اگر . تقسین کردین 5عذدی را تر-3

 هاًذُ کذام عذد هی ضَد ؟

 صفر(د 5(                                           ج3 (                                      ب2  (الف

 تقسین کٌین 6 ٍاحذ تِ آى اضافِ کٌین ٍحاصل را تر 600 تقسین کردین تاقیواًذُ صفرضذ اگر 6عذدی را تر-4

 تاقیواًذُ چِ عذدی هی ضَد؟

 6صفریا(د صفر(                                           ج100 (                                       ب6 (الف

  ضذ هقسَم کذام یک از عذد ّای زیر هی تاضذ ؟5 ٍ تاقیواًذُ 13 تقسین کردین خارج قسوت 7عذدی را تر -5

 91(د 96(                                         ج72   (                                      ب65  (الف

 . هی ضَم 8اگر چْارٍاحذ تِ هي اضافِ کٌی ٍسپس عذد حاصل را ًصف کٌی تراتر .هي را پیذا کي -6

 16(د 24(                                         ج12   (                                       ب6 (الف

 کل پَل اٍچٌذ تَهاى تَد ؟. تَهاى تاقی هاًذ 360ترای اٍ .هْراد خوس پَلص را خرج کرد -7

 450 (د 600(                                    ج500 (                                     ب900   (الف

تستِ ی دُ تایی ٍ ...............تِ ّر ًفر . ًفر تقسین کٌین 5 یکی هذاد را هی خَاّین تیي 4 تستِ ی دُ تایی ٍ 9-8

 .هذاد تاقی هی هاًذ ..............یکی هذاد هی رسذ ٍ ....................

 1ٍ5ٍ4(                            د1ٍ4ٍ6  (                             ج1ٍ6ٍ4   (                             ب4ٍ1ٍ6  (الف



 

 

 

 یکی هی ضَد .............. دّتایی ٍ .............. دستِ ی هساٍی تقسین کٌین ّر دستِ 4 عذد خَدکار را تِ 148اگر -10

  یکی8 دُ تایی ٍ 3( دُ تایی           د7 یکی ٍ 3  ( دُ تایی       ج4 یکی 7ٍ   ( یکی       ب7 دّتایی ٍ 3  (الف

 تاقیواًذُ چِ تغییری هی کٌذ ؟.هقسَم ٍ هقسَم علیِ تقسیوی را دٍتراتر هی کٌین -11

 تستگی تِ هقسَم دارد(  دٍتراتر هی ضَد            د(   ًصف هی ضَد              ج(تغییری ًوی کٌذ              ب  (الف

 .هْراد چْارگلذاى تِ رًگ ّای آتی  قرهس ٍ زرد ٍ سفیذ دارد -12

 . ضاخِ گل را تِ ضرح زیر در گلذاى ّا قرار دّذ 100اٍ هی خَاّذ 

خوس گل ّا را در گلذاى سفیذ ٍ ًصف تقیِ را در گلذاى زرد ٍ رتع تقیِ را در گلذاى قرهس ٍ تاقی هاًذُ گل ّا (الف

 اٍ در گلذاى آتی چٌذ ضاخِ گل قرار داد ؟.را در گلذاى آتی قرار دّذ 

 30(                                د10  (                                      ج40  (                                             ب20  (الف

  تَهاى تَد اگر رتع قیوت آى را تخفیف هی گرفتین تایذ چٌذ تَهاى هی پرداختین ؟84قیوت یک ضکلات -13

 70(                                د14  (                                     ج63   (                                           ب21  (الف

 ًفر تِ طَر هساٍی تقسین کٌین تِ ّر ًفر چٌذ عذد هذاد 4 تایی را تخَاّین تیي 12 تستِ خَدکار 6اگر ثلث -14

 هی رسذ ؟

 6(                              د8    (                                      ج12  (                                          ب18   (الف

 ثلث تاقیواًذُ کذام عذد زیر است ؟. هی تاضذ 3 ٍ رتع هقسَم علیِ آى 15ثلث هقسَم تقسیوی -15

 9(                               د3   (                                   ج12     (                                            ب9 (الف

 750اگر ثلث داًص آهَزاى را تِ اردٍ تثرًذ ٍ از ّر داًص آهَز ترای تلیط . ًفرُ دارد 25 کلاس 12یک دتستاى -16

 تَهاى دریافت ضذُ تاضذ آًگاُ از داًص آهَزاى جوعا چٌذ تَهاى دریافت ضذُ است ؟

 112500(                         د56250   (                                 ج150000  (                              ب75000  (الف

 کیلَ گرم هی ضَد 26 کیلَ گرم ٍزى دارد اگر ثلث آب درٍى آى را خالی کٌین ٍزى آى 36ظرفی پر از آب -17

 ٍزى ظرف خالی کذام است ؟

 8(                                 د10 (                                      ج6  (                                           ب4  (الف

 



 

 

 

پَل .................. تَهاى داضتٌذ هْراد ثلث پَلص را تِ پارسا داد اکٌَى پَل پارسا 5220هْراد ٍ پارسا ّریک -18

 .هْراد است 

 یک سَم(ًصف                                د  ( تراتر                            ج3 (تراتر                                  ب2  (الف

  کذام عذد زیر است ؟96 تر عذد 969696خارج قسوت تقسین -19

 111(                                د10101  (                            ج10011  (                                 ب10110  (الف

  کذام عذد زیر است ؟65 تر 65065065خارج قسوت تقسین - 20

 101001(                            د1001010 (                            ج101010   (                            ب1001001  (الف

  کذام است ؟10 تر عذد 1001خارج قسوت تقسین -21

 11(                               د101   (                                      ج10  (                                       ب100 (الف

  کذام است ؟30 تر 3003خارج قسوت تقسین -22

 300(                                د101  (                                    ج301    (                                   ب100 (الف

  کذام عذد زیر است ؟80 تر 80080خارج قسوت تقسین -23

 1010(                                د1011  (                                       ج1000 (                                ب1001  (الف

 تسرگتریي عذد دٍرقوی چٌذ تراتر تسرگتریي عذد یک رقوی است ؟-24

 9(                               د10   (                                      ج11  (                                     ب8 (الف

 تسرگتریي عذد چْاررقوی چٌذ تراتر تسرگتریي عذد دٍرقوی است ؟-25

 111(                                د100  (                                     ج11   (                                           ب101  (الف

 هتر یک درخت کاضتِ تاضٌذ ٍ اٍلیي درخت در اتتذای 12 هتر طَل دارد اگر تِ فاصلِ ّر 5700یک خیاتاى -26

 خیاتاى تاضذ آًگاُ چٌذ درخت در طَل خیاتاى کاضتِ ضذُ است ؟

 476(                                د474  (                                  ج475 (                                    ب477  (الف

  چٌذ رقوی است ؟26 تر عذد 16950027خارج قسوت تقسین -27

 6(                                د8  (                                      ج7  (                                           ب5  (الف



 

 

 

 تقسین کردین خارج قسوت چٌذ 65 هی تاضذ را تر عذد 756 رقوی کِ سِ رقن سوت چپ آى 12یک عذد -28

 رقوی ضذ ؟

 11(                               د10   (                                       ج12 (                                          ب9   (الف

 تقسین کردین خارج قسوت چٌذ 94 هی تاضذ را تر عذد 490 رقوی کِ سِ رقن سوت چپ آى 10یک عذد -29

 رقوی ضذ ؟

 10(                               د7   (                                      ج8  (                                          ب9   (الف

 آى دٍ عذد کذام ّستٌذ ؟. هی تاضذ 110 ٍهجوَع آى ّا 30اختلاف دٍعذد -30

 50ٍ80(                         د50 60ٍ  (                              ج40ٍ70   (                               ب80ٍ30   (الف

 عذد تیطتر 17تعذاد درختاى سیة . عذد هی تاضذ 95هجوَع تعذاد درختاى سیة ٍ گلاتی در یک تاغ هیَُ -31

 تعذاد درختاى گلاتی چقذر است ؟.از درختاى گلاتی است 

 16(                                 د39 (                           ج56   (                                            ب78 (الف

 حاصل ضرب دٍ عذد کذام است ؟. هی تاضذ 8 ٍ اختلاف آًْا 24هجوَع دٍ عذد -32

 118(                                 د119 (                      ج128   (                                           ب108  (الف

 هترهرتع درخت تکارین چٌذ 4اگر در ّر . هترهرتع درخت تکارین 30000هی خَاّین در زهیٌی تِ هساحت -33

 درخت ًیاز دارین ؟

 7500(                           د5700  (                       ج7050 (                                      ب7005  (الف

  رقوی را ترهجوَع رقن ّایص تقسین هی کٌین خارج قسوت کذام عذد هی ضَد ؟5تسرگتریي عذد -34

 2222(                        د20202 (                    ج22222 (                                     ب2022  (الف

تسرگتریي عذدی کِ هی تَاًین تِ هقسَم اضافِ کٌین . هی تاضذ 8 ٍ تاقیواًذُ 25دریک تقسین هقسَم علیِ -35

 تا خارج قسوت تغییر ًکٌذ کذام است ؟

 14(                                د16  (                             ج18 (                                            ب17 (الف

 گرم جرم دارد طَل ایي حلقِ سین چٌذ هتر 10200یک حلقِ از ایي سین . گرم است 85جرم ّرهتراز سیوی -36

 است ؟

 125(                               د120   (                                       ج127 (                                           ب102  (الف



 

 

 

 3در . ساعت طی کٌذ 5یک دٍچرخِ سَار تصوین دارد هسافت تیي دٍضْر را تا سرعت ثاتت در هذت -37

 . کیلَهتر طی کردُ است چٌذ کیلَهتر دیگر تایذ طی کٌذ تا تِ هقصذ ترسذ 36ساعت اٍل 

 24(                                 د60 (                                      ج36  (                                           ب40  (الف

اگر ّواى . ضکلات ّن تاقی هاًذ 2 ضکلات رسیذ ٍ 5 ًفرتقسین کردین تِ ّرًفر 8تعذادی ضکلات را تیي -38

  ًفر تقسین هی کردین تِ ّر ًفر چٌذ ضکلات هی رسیذ ٍ چٌذ ضکلات ّن تاقی هی هاًذ ؟6ضکلات ّا را تیي 

 1ٍ7(                            د0ٍ7 (                                      ج6 ٍ 0  (                                      ب6ٍ4  (الف

 عذد تیسکَیت ّن تاقی 20 تیسکَیت رسیذ ٍ 4 ًفر تقسین کردین تِ ّر ًفر 35تعذادی تیسکَیت را تیي -39

  ًفر تقسین کٌین تِ ّر ًفر چٌذ تیسکَیت خَاّذ رسیذ ؟40هاًذ اگر کل تیسکَیت ّا را تیي 

 6(                               د5   (                                     ج3   (                                           ب4  (الف

 ثاًیِ 4 هتر ترثاًیِ  است ضخصی در هقاتل کَّی ایستاد ٍفریاد زد اٍ پس از 340هی داًین سرعت صَت -40

 تازتاب صذای خَد را ضٌیذ فاصلِ اٍ تا کَُ چٌذ هتر تَد ؟

 2720(                                 د680 (                                      ج1360  (                                           ب340  (الف

 کیلَهتر تاضذ ایي اتَهثیل 600اگرفاصلِ ی دٍضْر . لیتر است 8 کیلَهتر 80هصرف تٌسیي یک اتَهثیل درّر -41

 ترای یک تار رفت ٍترگطت تیي ایي دٍضْر چٌذ لیتر تٌسیي هصرف هی کٌذ ؟

 120(                                د125  (                                      ج75  (                                           ب80  (الف

 80 تَهاى تاضذ ٍ تخَاّین تا 400 کیلَضیر یک کیلَ گرم پٌیر درست ضَد ٍ ضیر کیلَیی 5درصَرتی کِ تا ّر -42

 کیلَ ضیر پٌیر درست کٌین قیوت ّرکیلَ پٌیر چٌذتَهاى خَاّذ ضذ ؟

 3200(                                د2000  (                            ج1600 (                                            ب2800 (الف

 تَهاى ضرر هی کٌین ٍ اگر ّواى هقذار پارچِ را هتری 600 تَهاى تفرٍضین 500اگرهقذاری پارچِ را هتری -43

  تَهاى سَد هی کٌین هقذار پارچِ چٌذ هترتَدُ است ؟900 تَهاى تفرٍضین 550

 3(                                د20  (                                      ج35  (                                            ب30 (الف

 72 تَهاى تاضذ قیوت 120 تَهاى تاضذ ٍارزش جعثِ خالی آى 1200 تایی 6اگر قیوت یک جعثِ هذادرًگی -44

 عذد هذاد رًگی چٌذ تَهاى هی ضَد ؟

 8640(                                 د14400 (                                     ج3240   (                                   ب12960 (الف


